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Total number of students responded: - 585 

Sr. No Questions Student Satisfaction (%) 
1. How much of the syllabus was covered in the class? /  

વર્ગમ ાં કેટલો અભ્ય સક્રમ પરૂો થયો છે? 

 86.8% students of the 
students were satisfied with 
the syllabus covered. 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

/આપન  અધ્ય પકો વર્ગમ ાં કેવી તૈય રી સ થે આવે છે? 

  94.4 % students of the 
students were satisfied with 
teachers’ preparation for 
classes. 

3. How well were the teachers able to communicate? / 

આપન  અધ્ય પકો વર્ગમ ાં કેટલ ાં અસરક રક વવચ ર અદ ન-

પ્રદ ન કર ેછે? 
 

 91.3% students were satisfied 
with the teachers’ 
communication in class 

4.  The teacher’s approach to teaching can best be 

described as…   આપન  અધ્ય પકોની વિક્ષણ/ભણ વવ ની 

પધ્ધવત કેવી લ ર્ે છે? 

83.2% students were satisfied 
with the teachers’ approach to 
teaching 

5.  Fairness of the internal evaluation process by the 

teachers.   આાંતવરક મૂલય ાંકન ની તટસ્થ ચક સણી અધ્ય પકો 

દ્વ ર  થ ય છે 

94.4% students were satisfied 
with internal evaluation 
process  

6. Was your performance in assignments discussed with 

you?   િ ાં આપન  અસ ઇનમને્ટન  ક મ વવષે આપની સ થે 

અધ્ય પક ચચ ગ કર ેછે? 

 94.0% students were 
agreeing about assignment 
discussion  

7. The institute takes active interest in promoting 
internship, student exchange, and field visit 

opportunities for students. િ ાં સાંસ્થ  વવધ્ય થીને મ ટે 

બ હ્ય અભ્ય સ, વવદ્ય થી વવવનમય, ઇન્ડસ્ટર ીઝ મ લ ક ત વર્ેર ે

મ ટે સવક્રય રસ લે છે? 

 89.2 % students were 
satisfied with institute about 
internship, student exchange, 
and field visit. 

8. The teaching and mentoring process in your 
institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth.િ ાં આપની સાંસ્થ ની િૈક્ષવણક અને 

મેન્ટરી ાંર્/મ ર્ગદિન ક યગક્રમ આપને જ્ઞ ન ત્મક, સ મ જીક 

અને ભ વ ત્મક વવક સમ ાં મદદરૂપ થ ય છે? 

 87.7% students were 
satisfied with teaching and 
mentoring process by 
faculties 

9.  The institution provides multiple opportunities to 

learn and grow.    િ ાં સાંસ્થ  આપને વવપ લ તકો આપે છે 

િીખવ  અને વવકસવ ની ? 

93.3% students were satisfied 
with institute. 

10. Teachers inform you about your expected 
competencies, course outcomes and programme 

outcomes.િ ાં અધ્ય પકો આપને આવન ર સ્પધ ગત્મકત ઓ, 

દરકે પપેરની િૈક્ષવણક પ્ર વિ અને સમગ્ર અભ્ય સની િૈક્ષવણક 

પ્ર વિ વવષે મ વિતર્ ર કર ેછે? 

 93.2% students were satisfied 
with teachers.  

11. Your mentor does a necessary follow-up with an  90.9% students were 
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Sr. No Questions Student Satisfaction (%) 
assigned task to you.    િ ાં આપન  મેન્ટર/મ ર્ગદિગક આપને 

વનયવમત રૂપે સાંપકગમ ાં રિી મ વિતીની આપ-લે કર ેછે? 

satisfied with teachers’ 
necessary follow-up. 

 12. The teachers illustrate the concepts through examples 

and applications.  િ ાં અધ્ય પકો ઉદ િરણો અને વવષયની 

મિત્ત  દ્વ ર  મ દ્દ ઓન ાં સ્પષ્ટીકરણ કર ેછે? 

92.7% students were satisfied 
with teachers’ illustration 
about concepts 

13. The teachers identify your strengths and encourage 

you with providing right level of challenges.   િ ાં 

અધ્ય પકો આપની અાંદર રિેલ વવિષેત ઓ પ રખીને યોગ્ય 

પડક રો પ ર  પ ડીને આપને પ્રોત્સ વિત કર ેછે? 

90.6% students were satisfied 
with teachers’ identification 
about strengths and weakness 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and 

help you to overcome them.   િ ાં અધ્ય પકો આપની અાંદર 

રિેલ નબળ ઈઓ પ રખીને તેને દ ર કરવ મ ાં િ ાં આપને મદદ 

કર ેછે? 

88.9% students were satisfied 
with teachers’ help to 
overcome their weakness. 

15. The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality 

improvement of the teaching learning process.સાંસ્થ  

વનરીક્ષણ, સમીક્ષ  અને સતત અભ્ય સને લર્તી સ ધ રણ  મ ટે 

વવદ્ય થીઓને જોડવ  પ્રય સ કર ેછે? 

90.4% students were satisfied 
with institute’s efforts. 

16. The institute/ teachers use student centric methods, 
such as experiential learning, participative learning 
and problem solving methodologies for enhancing 

learning experiences.િ ાં વિક્ષણ સ ધ રણ  િેત  મ ટે 

સાંસ્થ /વિક્ષકો વવદ્ય થી કેવન્િત પધ્ધવતઓનો જમે કે પ્ર યોવર્ક 

વિક્ષણ, સિભ ર્ીવિક્ષણ અને સમસ્ય  િલ કરવ ની 

પદ્ધવતઓ વર્ેરનેો ઉપયોર્ કર ેછે? 

 88.4% students were 
agreeing about teachers’ 
usage of students’ centric 
method.  

17. Teachers encourage you to participate in 

extracurricular activities.િ ાં વિક્ષકો તમને અભ્ય સેતર 

પ્રવવૃત્તઓમ ાં ભ ર્ લેવ  મ ટે પ્રોત્સ વિત કર ેછે? 

92.5% students were satisfied 
with teachers’ 
encouragement. 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life skills and employability skills 

to make you ready for the world of work.િ ાં વૌવિક 

ક યગદક્ષત  મ ટે તમને સાંસ્થ  / વિક્ષકો દ્વ ર  સોફ્ટ સ્કીલ, 

જીવન ક િળત  અને રોજર્ રક્ષમત ને વવકસ વવ  મ ટે 

પ્રયત્નો કરવ મ ાં આવે છે? 

87.2% students were satisfied 
with Institute. 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projector, Multimedia, etc. while teaching.કેટલ  ટક  

અધ્ય પકો વિક્ષણ-અધ્યયન િેત થી એલસીડી પ્રોજકે્ટર, 

મવલટમીવડય  વર્રે ેજવે  આઇસીટી સ ધનોનો ઉપયોર્ કર ેછે? 

 84.0% students were 
satisfied with teachers’ use of 
ICT tools 

20. The overall quality of teaching-learning process in 

your institute is very good.તમ રી સાંસ્થ મ ાં વિક્ષણ-

િીખવ ની પ્રવક્રય ની એકાંદર ર્ ણવત્ત  ખૂબ જ સ રી છે. 

 90.1% students were agreed. 
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Sr. No Questions Student Satisfaction (%) 
21. Sports facilities provided by institute are...સાંસ્થ  દ્વ ર  

આપવ મ ાં આવતી રમતર્મતની સ વવધ  છે... 

 88.6% students were 
satisfied with sports facilities 
provided by institute. 

22. Your opinion about overall infrastructure facilities 

provided by college.  કોલજે દ્વ ર  એકાંદર ેપરૂી પ ડવ મ ાં 

આવેલી  મ ળખ ર્ત સ વવધ ઓ વવિે તમ રો અવભપ્ર ય 

જણ વો.   

100 % students were satisfied 
with overall infrastructure 
provide by college. 

23.  Teachers encourage you to participate and take part 
or present in Seminar / Webinar / Science fair / 

Conference વિક્ષકો તમને સવેમન ર / વેવબનર / વવજ્ઞ ન 

મેળો / સાંમેલનમ ાં ભ ર્ લેવ  અથવ  ઉપવસ્થત રિેવ  મ ટે 

પ્રોત્સ વિત કર ેછે. 

90.1% students were agreed 
that teachers’ encouragement 
about participation. 

24. The Teachers/Institute organizes debate/quiz for 

more effective learning process. વિક્ષકો / સાંસ્થ  વધ  

અસરક રક વિક્ષણ પ્રવક્રય  મ ટે ચચ ગ / વિઝન ાં આયોજન કર ે

છે. 

87.8% students were agreed. 

25. Teachers Use charts, models, diagrams to increase the 

effectiveness of teaching methods. વિક્ષકો વિક્ષણ 

પદ્ધવતઓની અસરક રકત  વધ રવ  મ ટે ચ ટગ , મોડેલો, 

આકૃવતઓનો ઉપયોર્ કર ેછે 

87.4% students were agreed 
about that teachers’ teaching 
methods. 

 

*************** 


